B. Tupomita/Kkpovacav
I Toot/ppolTa

TPQQ ®POYTA...

A. Kabe nuépa, 1-2 r kat o moAAd
B. Mnopeti va @dw 2-3 tnv eRdoudada

I Mnopei va pnv @dw KaBoAou yia TIOAAEG NUEPES

ZAAATA 'H AAXANIKA TPQQ...
A. Ixedov mote
B. 2-3 popéeg tnv eRdopada
I KaBe nuepa pe to payntod

ATITO TA TAAAKTOKOMIKA
(TAAA, TIAOYPTI, TYPI) TPQQ...
A. 2-3 pOpEG TNV NUEPA
B. Tinota
I. 1 popd TNV nuEPa

TPQQ I'AYKIZMATA KAI ZNAK
TYIIOY I'APIAAKIA...
A. 1-2 popég Tnv eBdopada r kat Atyotepo
B. Mepimou 3-4 popeg tnv eBdopada
I" xed0v kAbe nuEpa

- i

B=3 ®povTLOE va PNV Ta KAtavahwveLlg ouxvd, dev cou
Sivouv Ta KaAUTEPA UALKA yLa va XTIOELG TO WA OO0U.

I. MeplocoTEPO amo pia popd Tnv eRdopada

=5 MmnpdBo, oL KaAr emhoyn!

TIZ ITEPIZZOTEPEZ $OPEZX ITINQ

ME TO ®AI'HTO MOY...
, A=5 Mnpdpo! Ta ppolTa gival Bnoaupog yia To
A. Nepo 3 owa cou!
B. AVapUKTIKO 1 XUHO . B=3'EXelq pia ouviOeLa o Pmopei va BEATIWOEL.
[ Tirota XpeldZeoal ppouTa Kadnueptvd! 7
=1 Ta gppouvTa eivat MOAVTIHA yia TO WA GOV, Eivat .
OTAN TPQQ TO ®ATHTO MOY' Kat vootipal Exelg okeptei mwg Ba propoloeg va

H THAEOPAZH EINAI ANOIXTH... PANELS Ta ppOvTa 0T G 000 ooy
A. Zmavia n mote

B. MepLkEg popeg

I. MoAL ouxvd, oxedov KABe popa

A=10tav dev Tpwg Aaxavika, oTepeioat MOAUTIHA
OPEMTIKA cuoTaTLKA. Mati dev SokipdaZelg onuepa va
(pag oaldTa PE TO paynTo oou;

B=3 Eival KaAo 1ov Tpw¢ Aaxavikd, mpoondénoe va
TA TPWG KABNPEPLVA.

=5 MmnpdBo! MpoopepeLg MOAUTLUN TPOYT) GTOV
opyaviopo oou!

Mnpapo! H dlatpogpn} cou givat ToAD KaArg moLdTnTag Kat 8a og Bonbroet
va eioat duvatdg/n, va eloat o kakog/n ota padnpatd cou Kat va ioat
YEPATOG/N LYEiQ, OXL pOVO TWPA AAAA Kal 6TAV HEYAAWOELG.

ATIIO 21 MEXPI 42 BAOMOYZ

H moldtnTa TNG StatpoPng oou eival apkeTd Kahn, av KAveL§ OpwG Kat KAToLES
ahhay€g Ba Tpépeoal akopa kakuTepa Kat Ba eioat o duvatog/n, Ba dtapatelg
o anodoTLKA Kat Ba eioal TLo LYLAG, OXL HOVO TWPA AAAd Kal 6Tav HEYAAWOELS.

H diatpowr) oou dev eival TOAD KAAAG TOLOTNTAG KAL AUTO 0L oTePEL duvapn
Kal vyeia, Oxt povo Twpa akAd kat étav JeyaAwoelg. Mpoomnddnoe va aAAdgelg
KATOLEG GUVNBELEG OOV, YLa va VIWBELG KAAUTEPQ, Va PNV KOUPAZeoal, AKOHA KAl yid va €XeLg KAaAUTepn anddoon ota padnpatd cou.
Mropei va gaivetal Bouvo, ald pooTtdbnoe va KAveLg €va UIkpd Brpa Tn gopd Kat Ba deig moco propeiq va BeAtlwbeig! AtdAete, yla
Tapadelypa, 2-3 EpWTACELG amo TO ALATPOPO-KOLIT, OTIG OTIoiEG Sev TPEG KAAG OKOp, Kal TipooTiddnoe peoa otnv eRdopdda mov akoAouvbei
va METUXELG KATL KAAUTEPO!
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MNa kade andvtnon mov £dwoeg 6To Alatpowo-Kovi{ avalTnoe To GKOP TIOV
Awace T anavtnoelg 6ou oTig 10 EpWTNCELG TIOL AKOAOVOOLV Kat BPEeG oTN TNG AVTLOTOLXEL Kal dtdBace tn cLUHBOUVAN IOV TN CLVOdEVEL:
dumAavn ogAida To oKop Kat T CUPPBOVAN IOV CLUVOSEVEL TRV AmAvTnon cov!
c A=5 MnpdBo, To MPwWLVO givat MOAL oNUAvTIKO yebpa A=5 Mnpapo! Maipvelg Ta anapaitnTa yla va gTLageLg
TPQQ ITPQINO... TPQQ WAPIA H OAAAZZINA... Ak 5
B=3 lNpoondBbnoe va To KAvelg KaBnuepiva yla akopa yepd kokkaha kat dovria.
A. KaBe nuépa A. Mepimou 1 popd tnv eBdopdda . TEeploooTepn evepyelal . B=1TIpdoexe, 510TL XAvelg MOAUTIHA CLOTATIKA
B. Mepimou 2-3 popeg Tnv eBdopasda B. Mia @opa Ttov prva n onavia I'=1 ZeKWVAg TV NPEPQ GOL XWPIG EVEPYELQ. ;:sl‘(‘]”zilg’l‘ ;03’(:;‘;‘[%‘;;‘;z:;:f‘jgg:l:g‘\’l E;g.::;ﬁva
. : : ; : : Mpoomdd 5 katBa & a : :
I Xxedov mote I 21\ KaL IEpLOCOTEPEG POPEG TNV ERdOPASA 631?::;2 gfg Zg:fg::;ﬁg’ﬁg&;i;! EIG HEYAAn MpooTadnoe, OHWG, Va EEKVATELG EGTW KAl PE val.
=3 Exelg pia kahr ovvnBela! Mpoomnabnoe va
XTO XXOAEIO TIZ IIEPIXXOTEPEX TPQQ OZIIPIA... ansiwo'e ) ) ' o (PTACELG TG 2-3 POPEG TNV NUEPA.
, , , 80 T A=1lNpdoexe, To owpa oov e€avtAeitay, ylati pévet
HMEPEX TPQQ... A. Mepimou 1 popa tnv eRdopada Bae o?\oaig TIOAEG WPES XWPIG EVEPYELal DPOVTLOE va TaipvELg
A. TinoTa B. >mdvia M o . KATL o TO OTILTL yid va TPWG 0TO SLAAeLypa. A=5 MmpdBo mou €xelg BANEL OPLO GTNV KATAVAAWOK

Toug!

B=3 Se pla Looppomnpevn dlatpopn xwpave OAa,
aAAQ PNV TO TIAPAKAVELG.

=1 Mpdoexe, TPWG TMEPLOCOTEPO ATO OO XPELAZETAL
O€ {La LooppoTinUEVN Slatpoen!

A=3 Exelg pia moAL KaAr ouvnBeta!l Akopa KaAbTepa
av KaTapEPELS Va TPWG TOUAAXLOTOV 2 POPEG TNV
eBdopada.

B=1 Av 6gv Tpwg Yapta, oTEPEiG MOAUTIPA BPETTIKA
OLOTATIKA ATO TOV OPYAVLOHO Gov, TIov dev Ta
Bpiokelg o€ AAAa TPOPLPa. Pwta Toug pikoug cou i
KATOLoV HEYANO TIWG TOUG APECEL VA TPWVE Ta Ydpla,
yla va mapeLg Loeeg.

=5 MnpdBo! Tpwg 600 xpeLaZetal o€ pLa
Looppornnpévn dtatpowry!

A=3 MoA0 KaAr cuvrBeLlal Av BEAeLG PTIOPEIG va TPWG
KaL TILO OULXVA, YLaTi eivat TTOAD BPEMTIKA.

B=1 Ta dompla givat MOAOTIHN Tpogn. Ta xpeldeoat
TouAAxtoTov 1 popd Tnv eBdopdda. Zekiva ue avtod
oL BPIoKELG TILO VOOTLUO!

=5 MmnpdBo! O opyaviopog 6ou EVXAPLOTLETAL Hid
TIOAUTLUN TPOPR!

A=5 MmpdBo! To vepo eivat To KAAVTEPO TOTO PE TO
paynto.

B=1 MpoTipnoe avti yla avapukTiKO 1} XUHO, va TVELg
UE TO paynTod POVO VEPO, KAl KPATNOE TOV XUUO I} TO
AVAWUKTIKO avTi yia KAmoLlo YAUKIoHA.

=3 To (paynTo eival pla evkaipia va meg
TIEPLOCOTEPO VEPO PECA GTNV NUEPA.

A=5 MnpdBo! Exelg pia moAL kakf cuvnBelal

B=3 KaAUtepa n tnAedpaon va eivat KAELOTN oTav
TpWG. AvTi yla TnAE6pAon, AvolEe cLTNTNON PE TNV
olKoyEveLld oou!

I'=1 H avolxTn thnAgopacn emnpedlel avtod mov

6a pag xwpig va To kataldpelg! Mpoomnabnoe va
TPWG e Npepia oto Tpamell, cuZNTWVTAG PE TNV
OLKOYEVELA 0OV Kal PE TNV TNAEOpAOCN KAELOTH!

2YNOAO BAOMAQN:



